
 

<1달합격 해커스독학사 1단계 국어 기출유형이론+문제> 2판 1쇄 오타정정노트 

페이지 수정한 곳 수정 전 → 수정 후 

24 
기출개념 Check 02번 문제 

정답 
X → O 

41 출제예상문제 16번 문제 ① 쌀밥 → ① 춘추 

44 
출제예상문제 16번 문제 

오답체크 

① ’쌀밥’은 ‘명사+명사’의 ~ 대등 합성어이다.(전체 수정) 

→ ① '춘추(春秋)'는 ‘어근(春)+어근(秋)'의 구성이면서 단어를 구성하는 요소들이 만나 

제 3의 의미를 도출하고 있으므로, 통사적 합성어이자 융합 합성어이다. 

63 대표기출유형 1번 문제 해설 ① 제시된 내용은~ ‘준거의 기능’에 ~ → ③ 제시된 내용은~ ‘통일의 기능’에 ~ 

112 정답표 11 ④ → ② 

113 11번 정답 정답 ④ → ② 

255 2. - ⑥ - ㉡ 인칭 시점에서 ~ → 3인칭 시점에서 ~ 

283 
4번 문제 지시문 ~ 설명으로 틀린 것을 ~ → ~ 설명으로 옳은 것을 ~ 

4번 문제 ④ 서경(西京)을 배경으로 이별의 슬픔을~ ④ 자연물을 소재로 이별의 슬픔을 ~ 

431 9번 문제 선택지 

09 다음 중 소설문학의 특징과 거리가 먼 것은? 

①, ②, ③, ④ 내용 전체 교체 

→ ① 자연과 인생을 모방, 반영한 객관적 사실의 기록이다. 

② 가공적인 사실을 통해 인생의 참모습을 추구한다. 

③ 예술적인 새로운 세계를 창조한다. 

④ 이야기 전개를 산문형식으로 표현한다. 

434 

정답표 09 ③ → ① 

9번 문제 해설 

09 정답 ③ → ① 

역사소설은 역사적인 ~ 가미된 소설이다. 

→ 소설문학은 객관적 사실을 기록한 것이 아니라 현실을 반영한 가공적 사실로 

구성되는 특징이 있다. 

 


